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Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, 
da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 18 de 
outubro de 2018, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 18 dias de outubro de 2018, às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Carlos José 
Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, 
Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José 
Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Josefa 
Gomes da Silva (Irmã Dudinha), Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), 
Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho) e Vicente Mendes Silva Neto (Neto 
da Farmácia) se reuniram ordinariamente para a 35ª Reunião Ordinária, no 
Segundo Período Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura. Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos desta reunião e convida a Vereadora Josefa Gomes para fazer a 
leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo 
Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos Vereadores supracitados e 
a ausência dos parlamentares: Amaro Honorato da Silva (Amaro do 
Sindicato), Ezequiel Manoel dos Santos, Mário Anderson da Silva Barreto 
(Anderson Bocão), Neemias José Silva, estes afastados por ordem judicial, e 
Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, 
Ronaldo Francisco dos Santos. Logo após, foi lida e aprovada a Ata da 
sessão anterior. Em continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia 
que teve apresentadas as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 079/2018, 
Poder Executivo, que estabelece nova regulamentação para o Conselho 
Municipal de Educação, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 080/2018, 
Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar Operação de 
Crédito junto a Caixa Econômica Federal e/ou outra instituição vinculada ao 
Programa de Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento (FINISA), a 
oferecer garantias e dá outras providências; Projeto de Lei nº 081/2018, Poder 
Executivo, que dispõe sobre o uso de dados de cabos e fiação elétrica 
instalados pelas empresas públicas e privadas, concessionárias de serviços 
públicos e os prestadores de serviço, no âmbito do Município do Cabo de 
Santo Agostinho. Dando continuidade, o Presidente abre o Pequeno 
Expediente que teve a inscrição do seguinte Edil: Vereador José Feliciano que 
solicita um Voto de Aplauso para todos os médicos do Município, pelo seu dia, 
no dia de hoje, em nome do Secretário de Saúde do Município, Dr. José 
Carlos. Logo em seguida, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a 
inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador José de Arimatéia que fala da 
surpresa pelo descumprimento das leis que regem a Casa e questiona o dia da 
Sessão plenária, afirma que a Casa está desmoralizada e pede a justificativa 
de se fazer essa sessão hoje, afirma que a sessão é irregular e diz que a Casa 
só serve pra fazer o que o prefeito manda; Vereador Jefferson Marcos que fala 
sobre a ordem de serviço para construção de creche em Pontezinha. Na 
sequência, o Presidente abriu a Ordem do Dia, que não teve proposições para 
ser votada. Por fim, o Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião 
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para o dia 23 de outubro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada será 
assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 
Vicente Mendes Silva Neto 
 
 
Everaldo Cabral de Oliveira Júnior 
 
 
José Feliciano de Barros Júnior 


